

南洋商報  
NANYANG SIANG PAU

## **TAR UMT IN THE LIMELIGHT**

# **Agong Congratulates TAR UMT and Hopes Universities in the Country Remain Committed to Develop Talents for the Nation**

**元首赞拉曼成就 冀全国大学 致力栽培人才**



苏丹阿都拉陛下（左四）为拉曼理工大学主持开幕礼。左起陈广才、廖中莱及卡立诺丁；右起为李仕伟和魏家祥。

（吉隆坡5日讯）国家元首苏丹阿都拉陛下指出，拉曼创校至今共培育将近30万名毕业生，在全国各地的分校可容纳2万8500名大学生，这是值得骄傲的数字。

陛下今日为东姑阿都拉曼管理及工艺大学（简称拉曼理工大学，TAR UMT）主持开幕礼时发表御词，并对该大学今日所取得的成就深感荣幸。

“朕目前也担任多所大学的校长；相比其他大学，拉曼有约2万9000名学生，规模相当庞大。”

陛下也冀望全国75所大学致力栽培学生成为国家栋梁，  
为国家作出贡献。

另外，陛下赞扬拉曼创校领袖尤其是马华前总会长敦陈修信，以及当初批准拉曼建校的前首相东姑阿都拉曼：

“还有多位前首相对拉曼的持续支持，促成拉曼今时今日的成就。”

这场开幕礼原定于去年11月9日举行，但校方在推介礼两天前宣布延后。陛下今日亲自揭晓原因，原来是因为医疗因素而需展延这场推介礼。

“朕很荣幸看到大家出席这场推介礼，朕当时是因医疗因素无法出席而展延，今日朕能够出席，深感荣幸。”



元首伉俪和拉曼理工大学师生与职员合照时，元首后还比出爱心手势。  
十分亲民。

## 卡立诺丁再见证拉曼升格

两度出任高教部长的拿督斯里卡立诺丁，曾在2012年批准拉曼学院升格为大学学院，如今在时隔10年后再次以高教部长身分见证拉曼大学学院升格为大学。

苏丹阿都拉陛下在发表御词时，也赞扬卡立诺丁对拉曼的贡献。

其他与会嘉宾包括国家元首后东姑阿兹莎阿米娜、马华总会长拿督斯里魏家祥博士、马华前总会长兼拉曼理工大学董事会主席丹斯里廖中莱、理事会副主席拿督斯里何国忠博士、理事会成员兼校友会主席丹斯里陈广才、校长李仕伟、拉曼教育信托基金局成员丹斯里刘衍明、拿汀巴杜卡陈淑珠、拿督郑光明、拿督斯里姚长禄等。

